



A kecskeméti csapat



A hetényi csapat

Ju jitsu-versenyek évtizede

A Magyar Ju Jitsu Szövetség tizedik alkalommal rendezte meg nyílt országos versenyét Kecskeméten 2004. november 27-én. A versenyrendszer ez alatt az idő alatt komoly változáson ment át; míg az első alkalommal csak egy versenyszám volt (egyéni küzdelem), addig ma már négy versenyszám van és az egyéni és csapat összetett eredményeit is díjazzák.

A versenyszámok összeállításánál elsődleges cél az, hogy akik a küzdelmi számokat kedvelik, azok is kapjanak versenyzési lehetőséget, de azok is, akik inkább a bemutató számokban indulnának. Mind küzdelmi, mind bemutató versenyszámból van egyéni és páros:

1. Egyéni bemutató (jurandori – imitált küzdelem)

A versenyző folyamatos támadásokra mutat be védekezéseket. A bírók pontozzák a bemutatót.

2. Páros bemutató (quattro)

Két pár közül az egyik jut tovább. Ugyanarra a sorsolt támadási formára mutatnak be védekezéseket a párok. A bírók azt döntenek el, melyik pár juthat tovább. Kategóriától függően 4, 8, 16, 32 vagy 64 támadási forma közül sorsolnak.

3. Egyéni küzdelem (randori)

A küzdelem hárommenetes, mindegyik menet egy percig tart. Az első menetben védőfelszerelésben ütő-rúgó küzdelem zajlik, a második menetben összekapaszkodásból állásharc; itt dobásokat, földreviteleket kell végrehajtani az ellenfelel. A harmadik menet földharc.

4. Páros küzdelem (double couple)

Az ellenfél pár egyik tagját kell a páston kívülre tenni.

Az első három versenyszám összesített eredménye alapján

X. Kecskemét Kupa Országos Ju Jitsu Verseny

2004. november 27.

Kecskemét, Városi Sportcsarnok

(Olimpia u. 1., az uszoda mögött)

A belépés díjtalan.

Megnyitó: 10.30 óra-
kor, a verseny zárása
kb. 20 óraker.

Érdeklődni lehet Berkes Lászlónál a
06 30 206 7078-as
telefonszámon.

hirdették ki az összetett egyéni és csapateredményt.

A versenyeken az MJSZ nyolc-tíz klubján kívül rendszeresen részt vesz a Magyar Kempo Szövetség (vezetőjük Lovász Gábor, 4 dan) csapata, a kiskunhalasi Tae Kwon Kuen (vezetőjük Kalicz László, 3 dan), a Makó Budo Klub (vezetőjük Márton Imre, 4 dan) és a Jakab Lajos önvédelmi iskola (vezetőjük Benkő György) csapata.

A csapatversenyt legtöbbször a Lágymányosi Ju Jitsu Klub (vezetője Ónodi István, 2 dan) nyerte meg, de jól szerepeltek a kiskunhalasi Darányi Dojo (vezetője Darányi József, 1 dan), a Kék Farkas Ju Jitsu Klub (vezetője Tóth Csaba, 1 dan) és a Központi Dojo (vezetője Seres Károly, 2 dan) versenyzői is.

A versenyre idén 170 versenyző nevezését várjuk, így igazán színvonalas szórakozást jelenthet az egész családnak.